KARE  DİKDÖRTGEN   ÜÇGEN    ÇEMBER

Üç kenarlı, üç köşeli şekli yeşile boyayın.

Dört  eşit  kenarlı, dört köşeli şekli maviye boyayın.

İki uzun, iki kısa kenarı, dört köşeli şekli kırmızıya boyayın.

Köşesi olmayan şekli pembeye boyayın.

VE HEPSİNİN ADLARINI ALTINA YAZIN. 
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 .................      
...............
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Kare ile dikdörtgenin benzer taraflarını yazın: ........................................................................................................................

........................................................................................................................

 Kare ile dikdörtgenin farklı taraflarını yazın.

........................................................................................................................

........................................................................................................................

Aşağıdaki şekillerin hangisinin köşesi yoktur.




Aşağıdaki şekillerin kenar ve köşelerini gösterin.




Adı Soyadı:

Sınıfı/ No:

BİRAZ DA PROBLEM ÇÖZELİM.

1. 35 metre uzunluğundaki bir duvar birbirine eşit 5 renge boyanıyor. Her renk uzunluğu kaç metredir?

2. Kemal 36’yı 6 ya bölüyor. Bulduğu sayıya 75 ekliyor. Kemal hangi sayıyı elde etti?

3. 36 fındığı Ayla, Hakan ve Mustafa paylaşıyor. Her birine kaç fındık düşer?

4. Bir bölme işleminde bölünen 65, bölen 5 ise bölüm kaçtır?


1. Yarısı 18 olan sayının tamamı kaçtır?

2. Yarısı 56 tane olan domateslerin tamamı kaç domatestir?

3. Bir sepetteki yumurtaların yarısı 25 tanedir. Sepette kaç yumurta vardır?

4. Bir kasadaki süt şişelerinin sayısının yarısı 6 tanedir. Kasada kaç tane süt şişesi vardır?

5. Uykucu Şirin otomobiliyle yarım saatte 26 kilometre gitmiştir.Uykucu Şirin  bir saatte kaç kilometre yol gider?

6. Sporcu Şirin yarım  dakikada 15 metre koştu. Bir dakikada kaç metre koşmuştur?

7. Aşçı Şirin, “Şirin Ormanı”ndan topladığı çileklerin sayısının yarısının 39 tane olduğunu gördü. Aşçı Şirin kaç tane çilek toplamıştır?

8. Şirin Baba, Şirinlerini saydı 62 Şirin’in köyde olduğunu gördü. Şirinlerin 74 tane olması gerekiyordu. Acaba kaç Şirin köyde yoktu.
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